
Osterrätsel 2020
Mögest Du die Ostertage genießen können

und Dich so fühlen, wie es das Lösungswort dieses Rätsels sagt!

Und so kommst Du an diese Lösung:

Am besten schaust Du Dir erst einmal das Erklärvideo an. Dort werden die Punkte 1 bis 6 gezeigt.

1. Drucke den Bastelbogen aus, den Du dort findest, wo Du auch diese Datei her hast.

2. Schneide den Rand ab.

3. Falte den Bogen einmal längs der Mittellinie. Das ergibt einen länglichen zweilagigen Papier-
streifen.

4. Knicke ihn dann längs der dünn gepunkteten Linien.

5. Der Papierstreifen wird dann zu einer Dreiecks-Pyramide zusammengesteckt. Im Prinzip reicht
es, den Streifen so zusammenzubiegen, dass das eine Ende, nämlich das rechtwinklige Dreieck-
chen mit dem EO, auf das gleichseitige Dreieck mit dem HO am anderen Ende zu liegen
kommt. Damit die Pyramide von selbst zusammenhält, muss die Kante, die mit dem geraden
blauen Pfeil gekennzeichnet ist, zwischen die Papierlagen hinter dem gebogenen Pfeil gesteckt
werden.

6. Dann geht es um eine fast traditionelle Ostereier-Suche über die 4 Flächen der Pyramide.
Beginne bei dem Sternchen ⋆O im grünen Stern und folge dem Mäander-Ornament. Der Weg
führt auch durch zwei verschiedene Hasen-Tunnel durch das Innere der Pyramide. Achte beim
Eintritt in einen Tunnel darauf, durch das passende Tunnelende wieder herauszukommen.

7. Entlang des Weges findest Du Buchstaben-Eier. In der Reihenfolge, wie Du sie findest, ergeben
sie erstmal keinen Sinn.

8. Trage die Buchstaben in die Tabelle unten ein: Den als ersten gefundenen in das Feld mit der
Nummer 1, den zweiten in das Feld Nummer 2 und so weiter. Oder anders gesagt: Spaltenweise.

9. Sobald die Tabelle ausgefüllt ist, dürfte das Lösungswort erkennbar sein.

1 4 7 10

2 5 8 11

3 6 9

(OK, dieser Superlativ steht wohl
noch nicht im Duden.)


